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Spécifications techniques
CANALIS® KBA
Canalisation électrique préfabriquées
pour le support et la distribution d’appareils d’éclairage
et/ou la distribution de petites puissances

Caractéristiques :

· Conforme aux normes CEI 439-2 et EN 60439-2
· Degré de protection : IP55.
· Résistance aux chocs : IK 06.
· Nombre de conducteurs actifs : 2 ou 4 suivant le type.
· Tension assignée d’isolement : 690 V.
· Courant assigné (INC) : 25 ou 40 A suivant le type.

Tenue au feu :

· Résistance à la propagation de la flamme suivant norme CEI 60332-part 3.
· Résistance des matériaux à la chaleur (essai au fil incandescent suivant la norme CEI 60695-2-1).
· L’ensemble des matières plastiques est exempt d’halogène.

Les éléments droits de ligne:

· Les éléments sont constitués d’un profilé porteur en tôle d’acier galvanisé à chaud ou pré-laqué blanc RAL 9010, fermé par sertissage.
· Ce profilé assure également la fonction de conducteur de protection (PE) avec une section équivalente cuivre de 11mm².
· Les éléments sont équipés d’un câble (sans halogène) méplat de 2 ou 4 conducteurs isolés en cuivre étamé, de section 2,5 mm2 pour 25 A et de 6 mm2 pour 40 A,
· Les éléments sans dérivations permettent le transport de l’énergie.
· Les éléments de distribution sont équipés des dérivations au pas de 1,5 mètre, 1 mètre ou 0,5 mètre sur une face de la canalisation.
· Un câble torsadé (2 x 0,75 mm2, circuit de télécommande) supplémentaire sur demande.
· Le profil type mâle-femelle permet par assemblage l’éclissage des éléments. Cette opération assure la jonction mécanique et électrique en une seule opération.
· Les contacts, de type pince + ressort, évitent tout appui ou renvoi d’effort sur la matière plastique. Cet éclissage ne nécessite aucune maintenance. Le serrage d’une vis imperdable à embase crantée confirme la fin de l’opération d’assemblage.
· A la fourniture, l’ensemble des points de dérivations sont équipés d’obturateur garantissant l’IP55.
 

Les autres composants de ligne :

· Le système de fixation assurant aussi bien le montage de la canalisation que celui des luminaires.
· Sa forme en C fermé permet la mise en place des éléments et des luminaires sans risque de chute du matériel.
· Un verrouillage final automatique entoure la canalisation et termine l’opération.
· L’entraxe maximum entre les points de fixation est de 3 mètres, les luminaires peuvent être installés en tout point de la ligne (éclissage compris).
· L’alimentation de la ligne peut se faire aussi bien par la gauche, par la droite, que par le centre. Les éléments d’alimentation se mettent en place par emboitement comme les éléments de ligne. L’embout de fin permettant de protéger mécaniquement et électriquement la fin de la ligne est livré avec l’alimentation.

Les connecteurs :

· Les connecteurs 10 A, pré-câblés ou non, à phase fixe ou à sélection de phase, les connecteurs 16 A à bornes ou fusibles à sélection de phase, permettent l’alimentation des appareils d’éclairage de tous types.
· La mise en place des connecteurs et luminaires est possible sous tension.
· Une goulotte métallique de 25mm/25mm permet le cheminement de circuit annexes 
· Le système de supportage des circuits annexes permet le cheminement de 3 câbles de diamètre compris entre 5 et 16mm, ainsi que de 2 tubes IRL et d’un bloc de dispersion. 
· Les éléments flexibles de 0.5m permettent tous les changements de direction et les éléments de 2m permettent changements de directions et le contournement d’obstacles.
· Les luminaires installés sous la canalisation sont pré-câblés d’un cordon d’alimentation équipé d’une fiche à choix de phase permettant sa connexion directe sur une des dérivations de la canalisation et sont fournit avec des fixations mécaniques rapide à clipser.



Clause Générale pour fournitures et travaux 

Le soumissionnaire s'engage à utiliser exclusivement du matériel original du constructeur ; par conséquent, il se fournira exclusivement dans le réseau d'approvisionnement officiellement approuvé par la filiale belge du constructeur et le dossier as‐built contiendra les documents nécessaires à la preuve du respect de cet approvisionnement (factures d'achat ou, à défaut, déclaration officielle du fournisseur du soumissionnaire, certificats de garantie du constructeur, …)." 

Le fournisseur/distributeur s’engage à ne pas porter atteinte aux droits de propriété intellectuelle du constructeur. Notamment, le fournisseur/distributeur s’interdit d’acheter ou de vendre tout produit qui, en tout ou partie, serait contrefacteur. Le fournisseur/distributeur apportera tout son soutien au fabricant pour permettre à ce dernier de protéger ses droits de propriété intellectuelle et devra à cet effet informer le fabricant dès qu’il en a connaissance de toute contrefaçon ou tentative de contrefaçon par un tiers. Cette obligation est une obligation essentielle à la charge du fournisseur/distributeur, dont le non respect constituerait un manquement grave de sa part.

Toutes fournitures et/ou travaux comprennent : la fourniture, la pose, le raccordement et la mise en service suivant les normes et réglementations en vigueur au moment de l’exécution.

Le RGIE est complètement d’application, ainsi que les Arrêtés Royaux publiés avant le début des travaux.
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